E j e r c i c i o s    d e    R e p a s o    p a r a   e l   P2

1) Una compañía de servicios informáticos y soluciones tecnológicas para empresas, entrega periódicamente folletos de publicidad a domicilio. El peso de estos folletos puede considerarse una v.a. con distribución normal, con media 30 gr y desvío estándar 5 gr.
a) Si a un cadete se le entregan 256 folletos para repartir, que pueden considerarse una muestra aleatoria: 
i) ¿Cuál es la probabilidad que el peso medio de los 256 folletos se aleje de su valor esperado en más de 0.5 gr?
         ii) ¿Cuál es la probabilidad de que peso total de los 256 folletos sea superior 7850 gr? 
b) Si ha otro cadete se le entrega 81 folletos para repartir, elegidos aleatoriamente, ¿cuál es la probabilidad que la varianza del peso de los folletos de esta muestra sea inferior 28.25 gr2?
2) Un proveedor de querosene tiene una demanda semanal, X, (medida en cientos de litros) con función de densidad: 
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. Si el beneficio semanal del proveedor, en $, esta dado por la v.a. Y = 10X – 4,
a) Hallar la función de densidad de la v.a. Y.
b) Determinar: E(Y), e interpretar su valor en términos de la v.a.
3) Se desea estimar la antigüedad promedio de un empleado que trabaja en la empresa de consultoría y desarrollo de software Softeng. Se supone que la antigüedad de un empleado es una v.a. que se distribuye normalmente.

a) ¿De que tamaño debería ser la muestra de empleados que trabaja en Softeng a considerar para que el error de estimación sea de a lo sumo 0.48 años, el nivel de confianza sea del 0.99 y suponiendo que el desvío estándar verdadero de la antigüedad de un empleado es de  1.2 años?

b) Elegidos al azar 10 empleados de la empresa, se obtienen los siguientes resultados (en años):


6          8.4        9        7.65        7.75         8.5         6.25          8           8.25          9.1

Hallar un intervalo de confianza del 95% para estimar la antigüedad promedio de un empleado que trabaja en la empresa de consultoría y desarrollo de software, utilizando la información brindada por la muestra porque el Director de Softeng no cree que el desvío estándar verdadero sea igual a 1.2 años. Interpretar el intervalo obtenido.

c) El gerente de Softeng asegura que la antigüedad promedio de un empleado que trabaja en la empresa supera los de 6.85 años. 
i) A un nivel de significación de 0.01, ¿otorgan los datos muestrales ( del inciso b) ) suficiente evidencia para confirmar la aseveración del gerente? Considerar que el verdadero desvío estándar de la antigüedad de un empleado en la empresa es de 1.2 años.
ii) Indicar que tipo de error que tiene probabilidad de cometer al dar la concusión de esta prueba.
4) Se realizó un estudio con el objetivo de estimar la vida útil promedio de baterías de distintas marcas de Laptop. Para el estudio se muestrearon 100 baterías, y un consultor estadístico construyo un intervalo de confianza para estimar la vida útil promedio de baterías de distintas marcas de Laptop, La información obtenida de la muestra y los extremos del intervalo, se muestran a continuación en la salida del software Infostat, 
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    Tener en cuenta que la vida útil de una batería de una lapto esta medida en años.

a) Indicar con qué estimación puntual trabajó el consultor para crear el Intervalo de confianza.

b) ¿Qué nivel de confianza utilizó el consultor?

c) Interpretar el intervalo de confianza obtenido por el consultor.

d) ¿Qué error de estimación se estaría cometiendo?
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